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Fredensborg Møllelaug 
Historiske Møllers Venner 

 

Referat fra 

Bestyrelsesmøde torsdag, den 16. januar 2025 kl. 19:00 

hos Niels Erik Bølling, Humlebækvej 13, 3480 Fredensborg 

 Til stede: Elton (ES), Gitte (GNH), Hans (HJ), Johnny (JP), Marianne (MP), Niels Erik (NEB),  

    Sven (SSP). Pkt. 2: Revisor Lis Seierø. Ordstyrer: NEB. Referent: MP  

 

 

 1.  Referat fra møde den 26. september 2024 

 Referatet blev godkendt uden kommentarer. 

 

 2. Økonomi   

 a. Kassebeholdning for perioden 01.01.-16.01.25: Kr. 47.923,93. Driftsregnskab skal ændres. 

  Bankudskrift for perioden 01.01. t.o.m. 16.01.25 blev udleveret til bestyrelsen. 

  72 medlemmer har betalt 2025 kontingent til dato. 

 b. Budget 2025 til vedtagelse (er udsendt og accepteret i december 2024):  

  Budget blev gennemgået og vedtaget. 

 c. Regnskab 2024 til godkendelse og underskrift: 

  Da der var en mindre uoverensstemmelse i regnskabet, kunne det ikke godkendes af  

  revisoren. AFTALT: Regnskabet korrigeres for fejl, således at det er klar til underskrift 

  på næste bestyrelsesmøde.  

  

 3. Projektet ”Vores Sted” 

 a. Status: 

  NEB gennemgik mappe med udskrifter fra Realdania. 

  Herudover kan nævnes: 

- Katharina og Christopher har haft møde med møllens to naboer. 

   - Handicapadgang til Kulturmøllen skal etableres. – Hvis en grussti ikke kan tillades af  

    nabo, kan der være mulighed for en træbro igennem gennemkørslen. 

   - NEB deltog i går i et videomøde med Realdania, der var yderst tilfreds med, hvor langt 

    vi er nået i planlægningen. 

   - Toilet forventes i løbet af april 2025. 

   - Fysiske møder på Sjælland med de andre hytte-modtagere er stillet i udsigt.   

 b. Bevillingsmodtager og arbejdsgruppe (se uddelt bilag): 

  Bevillingsmodtageren er Møllelauget, og den direkte kontaktperson over for Realdania er 

  formanden for foreningen. 

  Formanden er eneste forhandler med Kulturmøllens øvrige interessenter. 

   

 4. Sikkerhed 

  a. Gældende sikkerhedsregler under frivilligt arbejde på møllerne: 

   ”Huskebogen” afsnit 1b som tidligere er udsendt, blev gennemgået på mødet. 

  b. Bestyrelsens ansvar som ”arbejdsgiver”: 

   Læs afsnit 4 b, som blev udleveret. 

  c. Orientering om forsikringsdækning af frivilligarbejdet: 

   Læs afsnit 4 c, som blev udleveret. 
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 5. Halvårsmøde for møllelaugets frivillige med ledsagere 

  a. Sted og tid – hvem aftaler: 

   En tur i Langstrup Mose blev foreslået for frivilliggruppen. 

   AFTALT: Forslaget overvejes, og andre forslag modtages gerne. Bestemmelse tages  

   på næste møde. 

 

 6. Generalforsamling 2025 

  a. Sted og tid – hvem aftaler: 

   Byens Hus i Kokkedal en dag i uge 15 (helst onsdag). – AFTALT: MP booker lokale.  

  b. Kulturelt indslag – forslag: 

   Jan Williams har foreslået og accepteret at holde et foredrag med titlen ”Det tabte land og 

   møllernes rolle”. 

 

 7. Eventuelt  

  a. Næste møde, dato og sted: 

Tirsdag, den 11. marts 2025 kl. 19:00 

hos Elton Seierø, Ålekæret 11, 3450 Allerød 

 

  b. Løst og fast, ordet er frit: 

   NEB:  Der vil være en ny fordeling af bladet ”Møllen”, idet Erik Jensen og Christopher 

 Olczyk udgår.  

 

   - NEB:  Diskussion om det nye navn ”Møllebakke-Nyt”. Andet forslag er ”Vingesuset”. 

 

   - NEB:  Vi har tilbudt Realdania det på Højsager liggende genbrugstræ, men de kan ikke 

       finde anvendelse for det. I stedet kunne UngFredensborg ved Per Nielsen måske 

       bruge det. NEB spørger PN.  

 

   - NEB:  Christoffer Palle har givet tilbud på 4 luger til Karlebo Mølle, og det er blevet 

accepteret af Christopher Olczyk.  

Det er uden hængsler, idet Ringovnens smede har lovet at fremstille disse. 

 

 

 

   

Niels Erik Bølling,  

Formand   

 

17. januar 2025 
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